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1. KMSL-GCUMAR-21/EU-1 dwodlwanny gudwu pupwgwlwnpgh quwhwwnnn hwuduwdnnnyh
Uwfuwgwh Uwdhynu <njwtithujwlip Uhuinp hwjnwpuwpbg pwgywsd W nbintlwgptg, np qup
Ujwagbgdwu 2ning  hpwyhpywsd dhwdwdwiuwlyjw pwuwlgnieiniuubph  Yapguwdwdybinhu
«dwup Phin» UNC-U 19-pn swihwpwdhuh dwund U «Lwje Epuwbpun» UMC 15-pn
swihwpwdhuh dwuny Ubipywjwgnt| GU Unp quwihu wnweowplubp:

Uhlsu pwuwlygnipgyniubipp ubiplwjwgywd Pwlwlgnueyniuutiph wpryniupnud
quwjhu wnwownl ubipywjwgnbight Unp quwjht wnwowny
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LD Cunhwnt Cunhwl
Undt uu< imadi Undt uu< i
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Epuwbipun 15 15 000 3 000 18 000 14 958.3 2991.6 17 950
ume
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Fuwhwwinn hwuduwdnnnyp  nwnwuwuhptiind — dwutwlgh  Ynndhg  pwbwlgnipiniuubph
Ubipywjwgywsd Unp quwjht wnwewplubipp npnatig'
- 15-pn swihwpwdhuh dwuny puinpywsd dwutwyhg dwlwst) «Lwje Epuwtinnn» UMC-hu:
- 19-pn swihwpwdhuh dwuny puinpyuwéd dwuliwlhg dwbwsh) «bwup Phin» UMC-hu:
Lwuh np 1-pt ywhwpwduh dwuny ng dh Jwubwlwhg tnp quwht wnwowpl sh
ubipyuywgpb| quwhwwnn hwudtwdnnnyp npnzkg 1-ht swihwpwdhup hwynwpwpb)
sujwgwd hwdwdwju «Funwiubph dwuh» €€ opkuph 37-pn hnnqwsh 1-ht Jwup 3-pn
Ybwnh:
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«Lwype Epuwtipun» UNMC-hU" wnwownybi Yupk| wwydwuwahp 3, 5, 6, 7,12, 13, 14, 15, 16, 18,
20 swihwpwdhutbiph Jwuny 972,574 (hut hwpnip jnpwlwuniubpynt hwquwn  hhug
hwnnip jnpwlwuntusnpu) << npwd wpdtipny:

«Eyndhpu»  UMC-hu wnweowpybp Yupl| wwjdwuwghp 8 U 9 swihwpwdhuubph dwuny
83.700 (nipuniubintip hwquip jne hwpjnip ) <& npwd (WWL-U Ubpwinyw)) wpdtipny:
«Hnpw[-Chu» UMC-ht" wnwownyb| Yupt) wwydwuwghp 10 11 swihwpwdhlltiph dwuny
14.000 (nwutsnpu hwqun) << npwd wpdbpny:

«Lwyp Cun Unp» UMC-ht" wnwownyby Yupb] wwjdwuwghp 2, 4, 17 swihwpwdhuutiph
dwuny 67,600 (Jwpuniujnp hwqup ytg hwpjnip) << npuid (UWUL-u ubipwnjwy) wndbpny:
«bwup Phin» UNC-hu' wnwownytip Yupl] wwjdwuwghp 19-pn swihwpwduh dwuny
165.000 (dtYy hwpynip Jwpuniuhhug hwquip) << npwd (LWUL-U Ubpwnjw)) wpdtipny:

Cunniuyby £ npngnud’ Ynnd 3, nkd 0:

Fuwhwwnnn hwuduwdnnnyp'
Uwfuwquwh Mumhqnn <njwlithujwu
wunwdubip L4 Uhuwh| Ywpwwbinwy
=
Sunpg dwpnwjw
7P

pwpuininup’ %(/Z//c ?ééz EZ Snhwp fFwnlnujwu



